

小将表现出色 田亮回归无门

08“梦之队”雏形初现

“抢班夺权”，这是在2006跳水世界杯结束后，中国国家队领队周继红对参加比赛的队员们作出的评价。参加本次比赛的的中国跳水队，除了郭晶晶、吴敏霞等少数几名老将外，都是清一色的年轻选手，考察新人的意图非常明显。周继红的这句评语无疑是对新人表现的最大肯定，由此，我们也可以相信，如果不出现大意外，在本届世界杯比赛中表现出色的小将都极有可能进入08大名单，而像田亮这样的问题人物，很可能就此与国家队告别了。

08名单难见田亮

虽然因为不务正业一直不入周继红法眼，但是作为奥运会冠军，而且曾经是中国跳水队的当红小生，田亮仍然是很多中国跳水迷关注的焦点，希望他能够出战2008年北京奥运会的呼声也一直不停。甚至在本次世界杯之前，还有消息称，田亮的恩师和周继红进行了一次深谈，两人之间的一些误会已经基本消除，因此田亮回归国家队也

已经进入了议事日程。然而从本届世界杯国家队上下对于田亮的问题一直都采取消极回避的态度来看，“跳台王子”站上北京奥运10米跳台的希望并不大。更为不幸的是，在本次比赛中代表中国队出战的周吕鑫竟然以两个满分动作的表现轻松夺冠，其稳定性和动作难度已经完全不在于田亮之下，而配对参加双人比赛的火亮/林跃不仅在本次比赛中轻松夺冠，在此前的多次国际比赛中也都有非常好的发挥，甚至被外国媒体称为“黄金组合”。

从国家队近两届奥运会名单来看，凡是在该奥运周期内的世界杯上表现出色的运动员基本上都能够入选，因此随着这三名小将的迅速崛起，在本次世界杯开赛前，甚至有圈内人士表示，由于伤病不断，胡佳最终能否参加北京奥运都是个问题，更不要说目前还在国家队大门之外的田亮了。

最大隐患还是女台

“练兵”一直是周继红在本次世界杯期间强调的两个

字，除了让几位年轻小将多积累一些大赛经验以外，周继红的另一个练兵重点就是考察女子10米台的人选。

在本届比赛中夺得两金的贾童是目前女子10米台的重点培养对象，而从“一稳一难”的策略出发，老将劳丽诗也在雅典奥运会后首次回归国家队，从比赛情况来看，两人的表现还算不错。然而周继红对这个项目似乎依然不很放心，“从目前的情况来看，女子10米台还是我们最没有把握的一个项目，选手们在动作的稳定性上还是不能令人满意。”如此看来，等到08奥运时出现在这个项目上的中国选手，很可能还会出现新面孔。

除此之外，女子3米板的险胜也让周继红感到了危机，“郭晶晶也不可能保持全胜的，而且这个项目上，国外选手的实力也都很强，因此2008年的时候，争夺肯定很激烈。”由此可见，虽然中国跳水队包揽了本次比赛的13枚金牌，再现实“梦之队”雄风，但是2008年北京奥运会肯定会遇到更大的挑战。 快报记者 陶晶



7月21日，中国选手贾童/陈若琳在比赛中。当日，在江苏省常熟市进行的第15届世界跳水锦标赛女子双人10米跳台决赛中，贾童/陈若琳以总分360.42的成绩获得金牌。 新华社记者 费茂华 摄

便捷快运 订版热线:025-84574679 投诉电话:86322582

A large grid of advertisements for various logistics and transportation companies, including 四鑫快运, 北大荒物流, 顺亿物流, 城际物流, 深宁物流, 凯煜物流, 吴仓物流, 希波物流有限公司, 永奥快运, 迅达物流, 宇峰物流, 宇达快运新疆专线, 亿田物流二部, 沃运物流, 顺宏货运, 百安物流, 润尔物流, 宁青货运, 恒兴董卫快运公司, 飞流快运, 丰润物流, 沃尔德物流, 银轮货运公司, 富华贵州专线, 双帝货运, 发达物流驻南京办事处, 广福快运, 宇八物流, 联辉物流, 南京吴爱民物流, 中兵物流, 军之旅物流有限公司, 南京锐速运输公司, 广日物流, 佳顺货运, 海量快运, 南京赛尔顿物流, 航空铁路公路, 成驰快运, 南京铁路西站物流有限公司, 翔驰物流有限公司, 骆驼储运, 昌宇物流, 双利达物流集团, 快顺物流, 创琦物流, 南京勤苦胜物流有限公司, and 南京勤苦胜物流有限公司.